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Εργαςτήριο: Εργαστήριο Δασικής Βιομετρίας 
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Τίτλοσ Ζρευνασ: «Ζλεγχοσ τθσ οριηοντιογραφικισ ακρίβειασ των κζντρων, των δοκιμαςτικών 
επιφανειών (ΔΕ) του διαχειριςτικοφ ςχεδίου, του Πανεπιςτθμιακοφ Δάςουσ Περτουλίου και 
διερεφνθςθ βελτίωςθσ των δεδομζνων ςυλλογισ και εκτίμθςθσ του ξυλαποκζματοσ». 
 
Σφντομη Περιγραφή: 
Το αντικείμενο τησ ζρευνασ θα είναι ςτο Πανεπιςτημιακό Δάςοσ Περτουλίου, επειδή ζχουν 
παρατηρηθεί αρκετζσ διαφορζσ ςτισ Δειγματοληπτικζσ Επιφάνειεσ μεταξφ των προηγοφμενων 
απογράφων (2008 & 2018), οπότε θα ήταν ςκόπιμο να ελεγχθοφν οι θζςεισ των δειγματοληπτικϊν 
επιφανειϊν, εκτιμϊντασ ςτην ςυνζχεια τον όγκο ςφμφωνα με τη διαδικαςία ογκομζτρηςησ που 
ακολουθήθηκε ςτο διαχειριςτικό ςχζδιο. 
Η εργαςία θα περιλαμβάνει: 
1. Εγκατάςταςη μόνιμων ΔΕ χρηςιμοποιϊντασ GPS και μικρό ανιχνευτή μετάλλου. Τα οφζλη είναι 
διαχρονικά, μιασ και δίνονται ερευνητικζσ δυνατότητεσ αξιοποίηςησ τουσ ςτο μζλλον. Ο εντοπιςμόσ τησ 
ακριβοφσ θζςησ θα είναι πλζον δυνατόσ και ζτςι μπορεί όντωσ να ελεγχθεί η εξζλιξη διαφόρων 
δαςικϊν παραμζτρων με το πζραςμα των χρόνων. 
2. Αξιολόγηςη τησ ακρίβειασ των κζντρων των ΔΕ μζςω των οποίων θα κριθεί η δυνατότητα 
αξιοποίηςησ ή όχι των επίγειων δεδομζνων με δεδομζνα τηλεπιςκόπηςησ, όταν ο εντοπιςμόσ των 
θζςεων (κζντρα ΔΕ) δεν γίνεται με μεγάλη ακρίβεια 
3. Ζλεγχοσ ακρίβειασ των εκτιμήςεων και τησ αποτελεςματικότητασ των μικρότερων ςε ζκταςη ΔΕ (400 
ή/και 500 τμ.) και κατ’ επζκταςη του μικρότερου μεγζθουσ δείγματοσ ςτο δάςοσ. Ζλεγχοσ 
αποτελεςματικότητασ τησ δειγματοληπτικήσ προςπάθειασ (0,5%) λόγω αλλαγήσ του μεγζθουσ τησ ΔΕ. 
Ενδεχόμενη πρόταςη για επιπλζον ΔΕ και για να καλυφθεί το υπάρχον ποςοςτό δειγματοληψίασ (1%) 
αλλά αυξάνοντασ τη ςυνολική ακρίβεια 
4. Εκτίμηςη ςφαλμάτων και διαςτημάτων εμπιςτοςφνησ τησ εκτίμηςησ του ςυνολικοφ όγκου ανά 
ορεογραφική μονάδα. Τα ςφάλματα και τα διαςτήματα εμπιςτοςφνησ είναι νζα ςτοιχεία και μπορεί ο 
διαχειριςτήσ/δαςαρχείο να τα αξιοποιήςει ςτισ αποφάςεισ του, λόγω τησ πιθανοθεωρητικήσ 
αςφάλειασ που παρζχουν ζναντι των ςημειακϊν εκτιμήςεων 
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